
 
 

Conseil d’école de l’école Alexandre-Taché  
 

Procès-verbal 
10 janvier 2013 à 18h30 

 
 

 
Présences : Lise Roy-Maxwell, Nicole Viel, Marcel Ouellette, Sandra Boudreault, Maggie Cournoyer, Thérèse Pomerleau, 
Clément Lapointe, Monique Pouliot, Maggie Cournoyer, Bénédicte Létourneau, Corinne Sunderman, Manon Turcotte et 
Katherine Deren. 
 
Absence : Ephrem Buki. 
 
 
1. Mot de bienvenue et prière 
Lise Roy-Maxwell souhaite la bienvenue à tous et récite une prière. 
 
2. Adoption de l’ordre du jour  
Corinne Sunderman demande d’ajouter au varia : 8.1 Key Study guide.   
Manon Turcotte demande d’ajouter au varia : 8.2 Mission/Vision. 
 

Clément Lapointe propose l’adoption de l’ordre du jour après avoir fait les ajouts mentionnés ci-haut.  Appuyé par 
Thérèse Pomerleau et adopté à l’unanimité. 

 
3. Adoption du procès-verbal de la dernière réunion 

Manon Turcotte propose l’adoption du procès-verbal de la dernière réunion tel que présenté.  Appuyé par Maggie 
Cournoyer et adopté à l’unanimité. 

 
4. Rapport des enseignants 
Katherine Deren nous informe des points suivants : 
4.1 Enfants-Entraide : 2000 $ a été amassé avec le Vœux du silence.  Nous sommes à mi-chemin de notre but de 8500 $. 
4.2 Banque alimentaire : Bon succès avec notre collecte de nourriture pour les paniers de Noël.   
4.3 Résultats du sondage Tell Them From Me : (sondage du gouvernement) En résumé, nos élèves sont dans la moyenne 

canadienne sur de nombreux points : Ex. : écoute de la télé, etc.  Ils sont au-dessus pour l’implication dans les sports, 
appartenance à l’école, en lecture, ils valorisent plus l’école et passent plus de temps à faire leurs devoirs.  Ils sont 
en-dessous de la moyenne concernant les relations avec leurs pairs, les heures passées à jouer des jeux vidéo et à 
l’ordinateur, ils manquent moins d’école, ils sont moins motivés à apprendre, consomment moins d’alcool et de 
tabac et seraient moins victimes d’intimidation. 

4.4 Danse du conseil étudiant le 17 janvier 2013 : Danse formelle.  Les billets sont en vente. 
4.5 Saison de basketball débute la semaine prochaine : Une équipe garçon junior. 
4.6 Expo-options : 24 janvier 2013. 
 
 
5. Rapport de la présidente 
 Aucun point. 
 
 



6. Rapport de la direction 
6.1 Cyber intimidation : La GRC va venir faire une présentation aux élèves.  Il y a eu une situation tout de suite après le 

congé de Noël avec nos élèves : Une fausse page Facebook a été créée au nom d’un de nos élèves.   De fausses 
informations y circulaient, des insultes, etc.  La GRC est impliquée dans le dossier mais la page a déjà été enlevée.  
Nous gardons un œil là-dessus mais nous sommes limités.   

6.2 Examens finals : Dernière journée de cours pour les 10-11-12 est jeudi prochain.  Les examens ont lieu toute la 
semaine suivante ; les élèves sont bienvenus de rester à l’école pour étudier, si besoin, les enseignants seront 
disponibles à l’école pour leurs aider. 

6.3 Photos des finissants : Ils prendront leurs photos en toges le 16 janvier 2013.  La graduation aura lieu le 7 juin 2013.  
Le format sera semblable à celui de l’année dernière. 

6.4 Journée pédagogique : Le 18 janvier 2013 : 2e session pour le personnel : Premiers soins en santé mentale (initiative 
du Conseil scolaire). 

6.5 Programme de ski/planche à Rabbit Hill les 28-29 janvier 2013 : L’info sera envoyée aux parents demain. 
6.6 Nouveau semestre débute le 30 janvier 2013 : Nouveaux cours d’options pour les 7e à 9e ; nouvelles horaires et 

nouveaux titulaires pour les 10e à 12e. 
 

7. Sous-comité pour une nouvelle école d’équivalence pour AT – Mise à jour : Nous attendons toujours des nouvelles.  
Deux voies possibles : École seule ou le tri-partenariat.  Tant qu’il n’y a pas de décision de prise, le CSCN ne peut pas 
avancer de plans.  On pense que les premières étapes du projet devraient s’amorcer tout de suite, c’est primordial.  Lise 
Roy-Maxwell parlera aux membres du comité à ce sujet.  Si non, cela risque de nous nuire si nous ne sommes pas prêts 
lorsque le Ministre fera ses annonces.  Une autre téléconférence pour les conseils d’écoles aura lieu avec le Ministre le 
22 janvier.   

 
8. Varia 
8.1  Key Study Guides : Corinne Sunderman se demande si ça vaut la peine d’acheter ces ressources.  Monsieur Ouellette 
souligne que ces ressources ne sont pas utilisées en classe, c’est du surplus.  Il n’est pas obligatoire de les acheter mais 
ce sont de bonnes ressources (en anglais seulement). Il est possible que l’école passe une 2e commande.  Thérèse 
Pomerleau ajoute qu’il y a un site web : Alberta Exam Bank.  Les jeunes ont un accès illimité à l’école.  Les familles 
peuvent aussi acheter des Logins pour la maison.  C’est en français jusqu’à la 10e année.   
 
8.2 Mission/Vision : Manon Turcotte se demande si nous avons une Mission/vision.  Monsieur Ouellette explique que 
non, il n’y en a pas pour l’instant, le processus avait débuté l’année dernière avec Richard Vaillancourt.  Mais ce dernier 
n’est plus disponible pour continuer ce projet.  Monsieur Ouellette redémarrera le processus sous peu.   
 
9. Date de la prochaine réunion 
Le jeudi  31 janvier 2013 à 18h30. 
 
10. Clôture de la réunion 

 

Nicole Viel propose la fermeture de l’assemblée à 19h30.  Appuyé par Thérèse Pomerleau et adopté à l’unanimité. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Accepté par :    _____________________________         ______________________________ 
                                      Lise Roy-Maxwell, présidente           Sandra Boudreault, secrétaire 


